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énoncé

Associer chaque courbe à son tableau de variations.
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énoncé

1

x

f(x)

−2 3
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0,50,5

x

f(x)

−2,5 3

−2−2

−0,5−0,5
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correction
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a

La fonction est définie sur [−2, 5; 3];

Elle est croissante

f(−2, 5) = −2 et f(3) = 1.

Son tableau de variation est le 3)

x
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−2,5 3
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correction
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b

La fonction est définie sur [−2; 2, 5];

Elle est décroissante
f(−2) = 2 et f(2, 5) = −2.
Son tableau de variation est le 4)
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correction
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c

La fonction est définie sur [−2, 5; 3];

Elle est croissante

f(−2, 5) = −2 et f(3) = −0, 5.

Son tableau de variation est le 2)
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La fonction est définie sur [−2; 3];

Elle est décroissante

f(−2) = 2 et f(3) = 0, 5.

Son tableau de variation est le 1)
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f(x)
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